

争抢客户和市场份额 甬城融资融券门槛降至5万元

□记者 房伟 实习生 李祎

从2010年业务刚展开时的50万元门槛,到去年普遍降至10万—20万元,再到近日市场盛传的5万元门槛,一向被视为土豪游戏的融资融券业务正在不断平民化。

昨日,记者从甬城多家券商营业部采访了解到,我市已有小券商将两融业务门槛降至5万元,以进一步吸引中小客户,带动交易量。



CFP供图

已有券商降至5万元

近日,市场有消息显示,一大型券商率先下调融资融券业务门槛,资产标准已降低至5万元。根据该大型券商内部文件,自然人客户在公司普通账户资产余额在5万元以上,机构客户在公司托管资产余额人民币10万元以上,就可以申请融资融券,并于8月7日起执行。

而昨日,记者在采访中了解到,其实我市有一些小型券商早已“先行一步”。

“我们两融业务的门槛早已经降到5万元,开户6个月以上。”昨日下午,浙商证券宁波营业部杨建分析师告诉记者,他们这一标准已经执行一个多月了,不过,对于客户的授信额度并未调整,还是按照1:1授信。

首创证券宁波营业部的工作人员同样告诉记者,“融资融券业务准入标准在今年春节后,就已经从10万元调整至5万元。在宁波市场上可以算是比较早的。”

多数券商并无调整

不过,就在少数券商不断降低门槛的同时,记者昨天分别向中信证券、光大证券、广发证券等多家大中型券商进行询问,得到的答案却是近期并没有降低融资融券门槛的计划。

其中,中信证券依旧要求客户证券账户内的资产总值需达到20万元以上,才可开通融资融券业务。广发证券也要求融资融券的门槛原则上不低于人民币20万元。而光大证券则表示,开户满半年,证券资产在10万元即可开通融资融券业务,不过对于部分优质客户的授信额度可从原来的1:1提升到1:2。

有券商向记者透露,融资融券目前已成一项常规业务,门槛降低是大势所趋,降低门槛无非是更有利于吸引中小散户参与该项业务,因此也不能排除有一些中小券商将门槛降低到了5万元。

降低门槛为抢客户

昨日在中信证券中山东路营业部,工作人员则告诉记者,融资融券、个股期权等业务运用了杠杆,风险是放大的,应该要有一定的门槛,并有一定风险承受能力的客户才可以去做,所以他们本着对客户负责的原则不降反升。

此外,有业内人士分析,一些券商为了抢客户或者市场份额等原因,降低两融业务门槛也是可以理解的。“毕竟券商规模如果相对较小,资金实力就有限。如果门槛上去了,融资的额度也就上去了,他们可能并没有那么多资金可供客户去融资,所以降低一些门槛,券商所需的资金成本也会因此低一些。”

我省清查涉嫌铅超标亨氏米粉 已查封614盒问题产品

据新华社电 记者从浙江省食品药品监督管理局获悉,近期该局在全省开展专项清查在此前抽检中发现严重铅超标的亨氏米粉,已经查封614盒问题批次产品。浙江省食品药品监督管理局表示,将对后续处置工作给予密切关注。

杭州市市场监督管理局在2014年二季度流通环节食品抽检中,发现亨氏联合有限公司生产的AD钙高蛋白营养米粉(商标:亨氏;规格型号:400g/盒;生产日期批号:20140413)严重铅超标。

对此,浙江省食品药品监督管理局第一时间向省内各市市场监管局下发《关于开展不合格亨氏米粉的清查通知》,在全省范围内开展专项清查行动,对全省303家涉及经营该批次亨氏米粉的食品经营户进行了检查。

目前已经封存614盒问题批次产品。其中杭州鼎丰贸易有限公司307盒、杭州和美贸易有限公司176盒、其他零售单位131盒。

浙江省食药监局已约谈了生产企业亨氏联合有限公司,并责成生产企业密切配合各地查处工作,要求企业对问题产品成因作出交代,督促其切实处理好消费者的损害赔偿。

记者在亨氏联合有限公司官方网站看到,15日公司发公告称已经对4个批次名为“AD钙高蛋白营养米粉”的产品进行召回,并向消费者致歉。公告写道,公司内部调查发现,仅用于生产该产品的某一批“脱脂豆粉”的小部分原料中,铅指标存在波动。目前公司已经召回“AD钙高蛋白营养米粉”(20140413、400g/盒),同时还召回了与该批次产品所用同批“脱脂豆粉”原料的另外3个批次(20140414;20140508、400g/盒;20140509、400g/盒)产品。

据亨氏公司统计,涉及浙江地区问题批次产品总数1472盒。其中浙江地区2个经销商共计1360盒、浙江乐购6个门店共计112盒。

IPO重启之后迎来上市机遇 甬企东方电缆明日上会

本报讯(记者 房伟) 据证监会近日公告,主板发行审核委员会将于8月20日召开2014年第124次、第125次发行审核委员会工作会议,审核兰州兰石重型装备股份有限公司、宁波东方电缆股份有限公司及浙江九洲药业股份有限公司的首发申请。

其中,东方电缆是我市北仑区的一家企业,主要自主研发、专业制造电线电缆,并从事各种电线电缆的研发、生产、销售及其服务。根据公开资料,东方电缆本次拟登陆上交所,发行不超过3668万股,发行后总股本不超过14668万股。

据记者了解,这是IPO实质性暂停一年多以来,我市首个上会企业。我市最近一家登陆A股市场的企业是海伦钢琴,于2012年1月12日上会并获通过审核,后于2012年6月19日正式登陆A股。此后,我市企业在A股市场迎来了超过2年的空窗期。如果明日东方电缆能顺利过会,我市将很快迎来IPO重启后的首家上市公司,全市A股上市公司总数有望达到44家。

此外,据证监会15日公布的最新首发企业情况信息,目前,我市仍有精达装备、宁波高发等13家拟上市企业处于中止审核状态,其中拟登陆上交所企业10家,拟登陆深交所企业3家。

记者从相关部门了解到,从目前情况看,大批企业仍处于中止审查状态的原因在于财务数据过期,因为预披露中仅包含2013年财务数据,但这些企业在补充财务资料后应可恢复IPO排队。

市况

多重利好提振A股 沪深股指延续反弹

据新华社电 在政府着手解决融资贵难题,保险业“新国十条”出台等多重利好因素的提振下,本周首个交易日A股延续反弹。沪深股指小幅收高的同时,创业板指数重返1400点上方,并录得2%以上的涨幅。

当日上证综指以2229.80点小幅高开,全天都在红盘区域运行。早盘沪指冲高回落,午后稳步走升,尾盘收报2239.47点,较前一交易日涨12.73点,涨幅为0.57%。

深证成指收复8000点整数位,收报8045.86点,涨幅为0.80%。

创业板指数当日走势明显强于两市大盘,重返1400点整数位后以1428.74点报收,涨幅达到2.61%。

股指反弹带动沪深两市个股普涨,告跌品种总数不足300只。不计ST个股和未股改股,两市44只个股涨停。

当日沪深两市重现放量态势,分别成交1415亿元和1836亿元,总量超过3200亿元。

除银行板块逆势小幅收跌外,其余行业板块均录得正涨幅。其中,传媒教育板块表现最好,整体涨幅超过2%,物流运输板块涨幅也在1%以上。

信和财富 热烈祝贺信和财富荣获“全国维护消费者权益诚信承诺单位”

2014年8月,信和财富投资管理(北京)有限公司荣获了“中国质量万里行”颁发的“全国维护消费者权益诚信承诺单位”荣誉称号。这充分体现了信和财富“诚实守信,突破创新,务实高效,追求卓越”的企业精神。

“中国质量万里行”是中国最有影响的社会活动之一。在规范市场、服务企业、引导消费等方面受到了消费者的密切关注和青睐。此次组织评选“全国维护消费者权益诚信承诺单位”活动,旨在全国树立一批维护消费者权益标杆承诺企业,以更好的促进企业提高服务质量,营造放心安全的消费环境。

当前,P2P网贷平台跑路事件频繁见诸报端,多家网贷公司生命周期之短暂、风险程度之高,令不少热衷在互联网上淘金的投资客备感焦虑。此次“中国质量万里行”颁发“全国维护消费者权益诚信承诺单位”荣誉称号给信和财富,无疑在当前的P2P行业乱象之下,为有投资需求的人指明了方向。

在行业大潮的推动下,信和财富在短短的时间内,已经成长为P2P网络借贷行业的知名企业之一。信和财富凭借自身丰富的金融产品、优质的金融服务和严格的风险监控,实现了自身的快速发展。未来,信和财富将继续发挥行业先行者的作用,围绕普惠金融事业,持续创新理念、不断精进技术、强化团队建设、推动信用价值在整个社会的实现,更好的发挥自身的价值与责任,为“人人参与、人人享受”金融服务体系建设和金融市场繁荣贡献自身的力量。

宁波鄞州分公司: 0574-89201580
鄞州区天童北路933号邦和大厦C座1502信和财富
宁波海曙分公司:0574-27661000
海曙区镇明路36号中信银行大厦(南苑饭店对面)2902-2906室
宁波江东分公司:0574-87236601
江东区惊驾路555号泰富广场A座1005室
(风险提示:投资有风险 选择需谨慎)



扫描并关注,可来店领取礼品一份